CUMHURİYET 24NİSAN1994 PAZAR HABERLER 
Güreş laik bildiriyi kutladı. Genelkurmay Başkanı, 'Laiklik Bildirisi' dolayısıyla Adalet Bakanı Seyfi Oktay'ı Antalya'dan telefonla arayarak 'Sizin şahsınızda bütün savcıları kutluyorum' dedi.
 GÖKSEL POLAT ANTALYA - Genelkurmay Başkanı Orgeneral Doğan Güreş, laiklik karşıtı eylem ve akımları sert bir bildiriyle kınayan cumhuriyet başsavcılarını kutladı. Orgeneral Güreş bildiri dolayısıyla önceki akşam Adalet Bakanı Seyfi Oktay'ı Antalya'dan telefonla arayarak "Sizin şahsınızda bütün savcıları kutluyorum" dedi. Adalet Bakanlığı'nca Antalya'da düzenlenen "Yargı ve Cezaevleri Sorunu" konulu toplantıya katılan 76 il cumhuriyet başsavcısı. 8 DGM başsavcısı ve terör cezaevi bulunan 8 ilçenin cumhuriyet savcısının oy birliğiyle yayımladığı 'Laiklik Bildirisi' Genelkurmay'da memnuniyet yarattı. Genelkurmay Başkanı Orgeneral Güreş bildirinin yayımlanmasından sonra Antalya Adalet Teşkilatını Güçlendirme Vakfı Eğitim Tesisleri'nde bulunan Adalet Bakanı Seyfi Oktay'ı arayarak Türk Silahlı Kuvvetleri'nin bildiriden duyduğu memnuniyeti dile getirdi. 
Orgeneral Güreş'in savcıları kutlama mesajı. Önceki akşam cumhuriyet başsavcıları için düzenlenen veda yemeği sırasında Adalet Bakanlığı Müsteşarı Yusuf Kenan Doğan tarafından açıklandı. Doğan. Antalya Valisi Saim Çotur ve Emniyet Müdürü Mete Altan'ın da bulunduğu yemekte söz alarak. "Sizlere şu anda bir mesaj iletmek istiyorum" dedi. Orgeneral Doğan Güreş'in Oktay'ı telefonla arayarak bildiri nedeniyle kutladığını kaydeden Doğan, "Sayın Genelkurmay Başkanımız, Sayın Bakanımızın şahsında tüm cumhuriyet başsavcılarını kutladığını ve tebrik ettiğini bildirmiştir. Biz de yargı olarak bu duyarlı davamızdan dolayı Türk Silahlı Kuvvetleri'nin komutanı Genelkurmay Başkanımızı terörle mücadelede gönülden destekliyor ve yargı olarak yanında olduğumuzu bir kez daha vurguluyoruz" dedi. Orgeneral Güreş'in bu mesajı, başta Adalet Bakanı Oktay olmak üzere yemeğe katılan 92 cumhuriyet başsavcısı ve konuklar tarafından ayakta alkışlandı. Oktay, Orgeneral Güreş'in kutlama mesajını nasıl değerlendirdiğine ilişkin bir soruya. "Bu, TSK'nın laikliğe karşı duyarlılığının bir göstergesidir. TSK, her zaman laik cumhuriyetin yanında olmuştur. Gerici akımların sızamadığı kuruluşların başında TSK gelmektedir. Sayın Genelkurmay Başkanı'nın mesajı savcılarımız tarafından ayakta alkışlanmıştır" dedi. 
[bookmark: _GoBack]217 ilçe cezaevi kapatılıyor ANTALYA (Cumhuriyet) - Adalet Bakanlığı, 217 ilçe cezaevini kapatmaya hazırlanıyor. Antalya'da düzenlenen "Yargı ve Cezaevleri Sorunu" konulu toplantıda ele alınan ve Bakanlık Tetkik Hâkimi Zekeriya Sevimli tarafından hazırlanan raporda, ilçe cezaevlerinin mali açıdan büyük yük getirdiği belirtildi. Terör suçlularının barındırıldığı cezaevlerinin "kalabalık koğuş sistemi"nin terör örgütlerinin tutuklu ve hükümlüler üzerinde baskı kurması; açlık grevi, toplu isyan ve firar,  ideolojik eğitim, iç ve dış haberleşme gibi olaylar nedeniyle geçilmesi düşünülen bölge cezaevleri sisteminde hücre sistemi yerine oda sistemi tercih ediliyor. Bakanın gözyaşları Laiklik karşıtı eylem ve akımları kınayan bildiri Muğla Başsavcısı tarafından okunurken salonda bulunanlarca dakikalarca alkışlandı. Bakan Seyfi Oktay'ın da gözyaşlarını tutamadığı gözlendi. 
